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MERK:  Det  kan  ta  opptil  30  sekunder  å  koble  nettbrettet  til  en  

kalibreringsramme.  Vent  litt.

Koble  til  kalibreringsrammen  via  Wi-Fi

Nettbrettkonfigurasjon

Skjermbilde  for  rammetilkobling.

Sveip  Wi-Fi-bryteren  for  å  aktivere  kalibreringsrammens  Wi-Fi.  Nettbrettet  vil  søke  etter  

tilgjengelige  enheter.  Wi-Fi-navnet  til  kalibreringsrammen  vil  være  «ADAS»,  etterfulgt  

av  et  serienummer.  Trykk  på  riktig  enhet  for  å  koble  til.  Når  en  tilkobling  er  opprettet,  

viser  tilkoblingsstatusen  «Tilkoblet».

Trykk  på  alternativet  ADAS  og  Aligner-innstillinger  i  venstre  kolonne.  Velg  alternativet  

Kalibreringsrammetilkobling  for  å  vise  kalibreringsmenyen.

Slå  på  MaxiSys-nettbrettet.  Trykk  på  Innstillinger  -applikasjonen  på  MaxiSys-

jobbmenyen.



Trykk  på  rullegardinlisten.  Velg  Wi-Fi-nettverket  ditt  og  skriv  inn  passordet  

ditt  når  du  blir  bedt  om  det.

Trykk  på  Innstillinger  >  ADAS-  og  alignerinnstillinger,  og  velg  deretter  

Nettverkskonfigurasjon  for  å  gå  inn  i  skjermbildet  for  nettverkskonfigurasjon.

Trykk  på  Koble  til-knappen  for  å  koble  til  det  valgte  Wi-Fi-nettverket.  Når  

tilkoblingen  er  vellykket,  vil  en  bekreftelsesmelding  dukke  opp.

Koble  MaxiSys-nettbrettet  til  Wi-Fi-nettverket  ditt

MERK:  Illustrasjonene  i  denne  hurtigreferanseveiledningen  er  kun  ment  som  referanse.  De  faktiske  skjermbildene  kan  avvike.


